

JINGJIJINRONG

至5月末全市金融机构各项贷款余额1018.77亿元 为我市转型崛起提供有力支撑

■记者 黄顺
通讯员 华寒

本报讯 据市地方金融监管局数据,至5月末,全市金融机构各项贷款余额1018.77亿元,较年初增加74.64亿元,增长7.91%,居全省第8位,高于全省平均水平0.22个百分点。其中,小微企业贷款余额390.92亿元,较年初增加33.81亿元,增长9.47%,高于各项贷款增幅1.56个百分点。

年初以来,全市银行业金融机构紧紧围绕中国碳谷·绿金淮北建设,不断深化金融创新,努力扩大信贷投放,促进金融服务实体经济发展,为我们市

高质量转型崛起提供有力金融支撑。市地方金融监管局积极与各开发园区加强沟通联系,梳理有融资需求的企业,组织金融机构开展多种形式的对接。会同市“四送一服”办、淮北银保监分局、烈山区政府等,先后组织多场民营企业专场对接、资金要素专题对接,达成融资意向15亿元。与人行淮北市中支联动推进“千名行长进万企”活动,全市银企对接呈现常态化、多样化、深入化特点。

在深化金融创新工作中,我市把全面开展“税融通”业务作为加快调结构、转方式、促

升级行动计划的一项重要部署,一大批诚信纳税企业获得了及时的“输血”,有效地促进了企业转型升级。市地方金融监管局联合税务部门,将纳税信用B级以上企业推介给金融机构。5月末,全市税融通业务余额6.36亿元,年初以来累计投放2.48亿元,进一步缓解了企业因抵押物不足造成的融资难问题。

为全面落实省委、省政府提出的加强政策性担保体系建设重要举措,进一步解决小微企业融资困难,我市深化新型政银担合作,推动开展针对新型农业经营主体、面向科技和创新型企业的融资担保业务,1至5月份,我市已有28家企业在

不断扩大新型政银担业务规模。5月末,全市新型政银担业务在保余额24.44亿元,1至5月份累计新增担保7亿元。与此同时,我市多举措发挥续贷过桥资金放大作用,扶持企业发展。优化审批流程,提高周转效率,缓解小微企业转贷难题。

1至5月累计为112户企业提供转贷资金7.99亿元,降低了企业转贷成本。着眼推动直接融资、进一步扩大企业融资渠道,我市围绕推进企业上市挂牌工作,不断完善工作机制、扶持政策和服务体系,目前已建立上市和新三板后备资源库42家。1至5月份,我市已有28家企业在

省股权托管交易中心挂牌,年度任务完成进度居全省第一。直接融资达94.57亿元,居全省第四。安徽九天测绘成功挂牌新三板,提前完成今年目标任务。

我市还切实发挥财政资金的引导和杠杆作用,积极对接省投资集团、国元证券等机构,发起设立淮北安元投资基金等5只专项子基金,总规模接近40亿元。先后举办两场专题基金对接活动以及多场送基金进县区(园区)活动,源创客专门提供办公场地,用以实现各类基金管理机构集中办公,进一步提升基金服务地方发展的针对性和有效性。

金融速递

我市7家企业登陆省股权托管交易中心“专精特新三板”

■记者 邹晨光
通讯员 盛益敏

“新三板”,有利于中小企业借力“专精特新三板”平台,提升融资、品牌、管理能力,进一步补足战略运营、资本运作、精益管理“三堂课”,实现融资方式、管理模式、发展方式的“三大转变”。

近年来,我市通过政策扶持,完善服务体系,优化发展环境,积极引导中小企业走“专精特新”发展之路,取得显著成效。通过加快完善中小企业公共服务体系,建立覆盖全市的网络化、智慧化企业服务平台。推进我市现有国家级中小企业公共服务示范平台1个、省级中小企业公共服务示范平台3个专业化、品牌化建设,建立健全评价和激励机制,进一步完善政策咨询、创新创业、知识产权、投融资、人才培训、市场开发、信息化服务等各类服务功能。按照政府购买服务的原则,鼓励和支持专业服务机构为“专精特新”中小企业提供质优价廉的专业化普惠服务。

挂牌仪式上,安徽金力泵业科技有限公司董事长舒红兵代表挂牌企业发言,淮北宇光纺织器材有限公司与安徽省股权服务小额贷款有限责任公司签订融资意向协议500万元。

据了解,“专精特新”是中小企业高质量发展的必由之路,“专精特新三板”是创新服务中心中小企业的务实之举。建好“专精特新”

上半年政府采购项目社会效益和经济效益显著

■记者 邹晨光

今年以来,我市共完成政府采购项目195个,预算价34305.92万元,中标价32130.09万元,节约金额2175.83万元,节资率6.34%。我市“徽采商城”采购成交总金额11431.178万元,共1624单,超过徽采商城2018年全年采购成交总金额10363.95万元,社会效益和经济效益显著。

今年以来,市公共资源交易

中心为社会代理机构提供专门登记、专人对接、专人提供开、评标服务等服务举措,受到采购单位和社会代理机构的好评,进一步提高工作效率。对重大项目成立项目服务小组,强化跟踪服务机制,提前介入,主动服务,及时提供政策、业务咨询,为项目顺利发布夯实基础。并通过标前公示、专家论证、潜在供应商座谈等方式着力消除技术参数、服务条款排他性、垄断性,营造公平公正的采购环境。

市公共资源交易中心与黄山市联合开展远程异地评标

■记者 邹晨光

次远程异地评标。远程异地评标是依托互联网信息技术,让身处不同地域的评标专家通过专门研发的在线评标系统,同时开始、在线打分,远程完成项目评标。

据了解,远程异地评标突破了空间限制,避免了往返奔波,有效降低招投标成本,同时也避免了人为因素干扰,从源头上遏制和打击了围标串标等违法违规行为,构建了更加公开、公平、公正的评标环境,有效提高了评标工作的效率和质量。此次远程异地评标项目的顺利完成,标志着我市远程异地评标平台搭建完成,公共资源交易进入了全程电子化新时代。

农行临涣支行开展夏收送清凉活动

■记者 王陈陈 通讯员 戴兴斌

每到一处秸秆禁烧点,农行临涣支行工作人员都要详细地了解夏收进展情况,察看值守点环境条件,感谢大家为夏收工作付出的努力与汗水。同时深入田间地头,配合当地政府大力宣传夏收相关政策,为农民朋友普及反假币、金融防诈骗、“三农”贷款等金融知识,得到当地政府和农民朋友的一致好评。

淮北银保监分局开展服务实体经济主题活动

■记者 王陈陈
通讯员 侯静 朱秀梅

本报讯 为全面提升辖内银行业服务实体经济质效,近期,淮北银保监分局组织全市银行业开展坚持“四个走进”、搭建“四个平台”主题活动。

“四个走进”即督促银行业金融机构走进工业园区、走进示范基地、走进专业市场、走进民营小微企业,解读金融政策,宣传金融产品,

对接融资需求,打通金融服务“最后一公里”。同时,为确保此项活动有序推进,取得实效,分局提出了搭建“四个平台”要求,即搭建银企对接平台、动态监测平台、

信息共享平台、失信惩戒平台。

自活动开展以来,各银行业金融机构不断挖掘客户资源,甄选信誉客户,在加大信贷投放、降低融资成本、优化信贷管理、加强银企互动、推进联合惩戒、显现政策效应等六个方面进一步下功夫,有效缓解融资难、融资贵、融资慢问题,有效改善金融生态,构建长效机制。

活动期间,14家银行业金融机构240人走访企业1593家,累计向走访企业发放贷款161.6亿元,涉及企业516家,其中,向民营企业投放贷款35.11亿元,涉及企业368家,进一步提升金融服务内生动力。

人行淮北市中支金融服务实体经济有成效

■记者 黄顺

与此同时,积极发挥货币政策工具引导作用,盘活金融

中小企业贷款利率下降为小微企业节约利息支出2515万元。

为了助力我市信用体系建设,人行淮北市中心支行积极发挥社会信用体系建设双牵头作用,组织开展征信宣传教育和诚信文化建设,配合政府实施联合奖惩,提高社会信用意识;开展农村和中小企业信用创建示范活动,改善信用环境,推动信用评价结果与信贷支持有效对接,支持农村和实体经济经济发展;推动供应链核心企业、政府采购部门与中征应收账款融资服务平台系统对接,开展供应链融资,2019年该平台累计帮助我市民营、小微企业融资13.78亿元。

人行淮北市中心支行还引导金融机构降低贷款利率,减轻实体经济负担。1至5月份,全市小微企业贷款加权平均利率5.90%,较去年同期下降30个基点,降幅4.84%。据测算,

此外,在打好防范化解金融风险攻坚战中也有作为。

县区15个核实点同步进行“e租宝”案集资参与人信息核实登记

■记者 黄顺

本报讯 6月26日,淮北市中级人民法院发布通告,北京市第一中级人民法院发布“e租宝”案全国集资参与人信息核登记公告,我市将于2019年7月2日至2019年8月30日期间的工日开展集资参与人信息核登记工作。

核实登记期限内,每周一至周五上午8:30—11:30;下午14:30—17:30。全市各区县(市)15个核实点同步启动开展现场核实登记工作。其中,

濉溪县6个核实点分别位于县法院诉讼中心、铁佛法庭、百善法庭、四铺法庭、五沟法庭、双堆法庭,相山区4个核实点位于李楼社区、三堤口街道人大代表活动室一楼、凤凰山法庭、老博庄社区办公楼,杜集区2个核实点分别是朱庄矿社区服务中心、石台镇法庭,烈山区3个核实点分别是烈山区法院、烈山法庭、临海童法庭。

具有本市户籍的受损集资参与人,以及能够证明在本

市长期工作生活的外省区市受损集资参与人,及时携带相关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核实点就近参加核实登记。不具有本市户籍且无法提供经常在本市居住证明材料的集资参与人,请前往户籍所在地的核实点进行核实登记,具体事项请关注户籍所在地省区市发布的核实登记通告。

通告还指出,此次核实登记的结果将作为案款发还的数据基础,请集资参与人及时参

与,避免因不核实登记而影响自己的合法权益。集资参与人尽量预约核实登记时间,核实点将优先为当日预约的集资参与人进行信息核实登记。集资参与人应注意防范电话诈骗,核实登记机构不会通过电话、短信等方式要求集资参与人提供身份证件号码、银行卡号码等个人信息,不会提出转账、验资、交费等要求。故意编造虚假信息,干扰信息核实登记工作、损害集资参与人合法权益的,将依法追究相应法律责任。

